
30 parents' answers

Age

Gender

Relationship status

Number of children

Educational background

Occupation

Migration background

It is suitable to accept refugees to our country

Acception of refugees to our country may cause economical problems

Acception of refugees to our country may cause social problems

Acception of refugees to our country is an obligation due to our
country's background and geographical location

Acception of refugees to our country is for the benefit of our country

The refugee situation is of their internal matter, they should not be
accepted

Refugees are not our concern, we shoul keep out

Refugees should be accepted without considering about their religion,
language, ethnical origins

I'm against the acception of refugees while there are many people who
are our people in need

Refugees may take our jobs from us

Refugees should have work permit

Refugees get involved in crimes such as violence, thelft, smugling and
threat social order

Refugees should be deported even the war in their country goes on

Refugees should residence permit

Refugees should live only in the refugee camps

Refugees will adapt to our culture and society

It will make our country more powerful with the number of the refugees

Refugees will contribute our country's development in the future
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Refugee crisis perception test for parents


